11Iro

HNmsn: KacusaH Bnapgucnas BnaguMuposuy
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2011 01:43:11

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpava: 11.12.2011 10:14:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/250242/answer/250258




3opaBcTByUTE!

Bam npoBenu cTaHOApPTHEIM II0OX0M, B COOTBETCTBUY CO CTaguel mpoiecca. Konrnomepar
nuMdaTHYeCKUX y3JI0B peKOMEHIyeTCsl YIalsaTh TOJIBKO B Cllydae HapacTaHUS YPOBHS OIYXOJIEBEIX
MapKepoB B AMHaAMUKe



